



Салехардским межрайонным следственным отделом продолжается расследование уголовного дела по факту нападения стаи собак на ребенка

Салехардским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По данным следствия, 2 апреля 2018 года в городе Салехарде во дворе дома по улице Щорса стая собак напала на 8-летнего мальчика. Ребенок госпитализирован с многочисленными рваными ранами, полученными в результате укусов собак.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств происшествия, а также лиц, виновных в произошедшем. Следственным путем устанавливается, обращались ли жители города в администрацию с сообщением о наличии в городе бродячих собак, были ли приняты должностными лицами соответствующие меры реагирования на такие сообщения.

На данный момент назначен комплекс криминалистических экспертиз, в том числе в отношении пострадавшего проводятся судебно-медицинская, психиатрическая и биологическая экспертизы. Проводится трасологическая экспертиза по рваным повреждениям на одежде ребенка.

В ходе расследования уголовного дела допрашиваются сотрудники администрации муниципального образования г.Салехард, МКУ «Салехардская дирекция единого заказчика» и АО «Салехарддорстрой». Изымается документация, регламентирующая деятельность должностных лиц и служб, заключивших контракт на оказание услуг по отлову безнадзорных животных на территории города. Следователем будет дана правовая оценка действиям всех без исключения должностных лиц, отвечающих за отлов бродячих собак.

Пострадавший ребенок находится на излечении в больнице, в настоящее время с ним работают психологи. Мать ребенка признана потерпевшей по уголовному делу, в рамках процессуального статуса женщине разъяснены ее права.

В ходе расследования уголовного дела в обязательном порядке будут устанавливаться



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

причины и условия, которые способствовали совершению преступления.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1214901>